

Szakmai beszámoló a Neograd 2016 - A Dornyay Béla Múzeum Évkönyve XXXIX. kötet megvalósításához

Pályázati azonosító: 204188/00440

A megvalósítás szakmai vonatkozásai, tapasztalatai, a megvalósítás eredményességének elemzése

A Dornyay Béla Múzeum 2016. évi évkönyve hagyományosan a megyei hatókörű városi múzeumban dolgozó, a múzeum körül tevékenykedő kutatóknak, munkáinak nyújt kommunikációs teret. A múzeum fontos feladatának tekinti, hogy az egykori megyei múzeumi szervezet, valamint a társintézmények szakemberei számára is lehetőséget biztosítson kutatási eredményeik megjelentetésére. Tehát az évkönyv, hasonlóan az előző évekhez, a Dornyay Béla Múzeum, a társintézmények és az egykori megyei múzeumi szervezet szakmai dolgozóinak: muzeológusok, levéltárosok és egyéb nógrádi témával foglalkozó külsős kutatók kutatási eredményeinek összegzése.

A tanulmányok Nógrád megyei vonatkozású történeti-, néprajzi-, művészettörténeti kutatási eredményeket, valamint a megyében folytatott régészeti és természettudományos feltárásokat ismertetnek. Emellett a MNM balassagyarmati Palóc Múzeuma és a Dornyay Béla Múzeum múzeumpedagógiai tevékenységébe engednek bepillantást.

A kötetben minden múzeumi szakág képviselteti magát. Hét történeti és öt régészeti tanulmány mellett három múzeumpedagógiai jellegű írás, kettő természettudományos kutatásról szóló és egy művészettörténeti tanulmány jelent meg évkönyvünkben. A történeti, művészettörténeti tanulmányok a múzeumi gyűjteményekre illetve levéltári kutatásokra épülnek. A régészeti feldolgozások nemzetközi projektekbe illeszkednek.

Múzeumi évkönyvünk jelentősége, hogy az Nógrád megyében az egyetlen olyan publikációs fórum, amelyben a múzeumi szakemberek mellett a volt megyei múzeumi szervezet és a társintézmények munkatársai megyei vonatkozású kutatási eredményeiket közölhetik. A megyével foglalkozó kutatások támogatója és egyben ösztönzője is évkönyvünk. Ugyanakkor a múzeum tudományos-ismeretterjesztő munkájának a lenyomata is.

A Neograd 2016. A Dornyay Béla Múzeum Évkönyve XXXIX. kötete 350 példányban jelent meg, 77, 78%-os támogatási intenzitás mellett. A 300 oldalas terjedelmi tervet csaknem teljesítettük, 290 oldalon jelent meg a kiadvány. A tervezett évkönyvcikkek közül 2 nem került be a kiadványba, mivel nem születtek meg (szerzőik nem készültek el), viszont két történeti tanulmánnyal és két múzeumpedagógiai közleménnyel gyarapodott évkönyvünk.

Össességében elmondhatjuk, hogy kitűzött célunkat kiadványunkkal mind terjedelmében, mind tartalmában megvalósítottuk. Bízunk benne, hogy a kötetet haszonnal forgatják mind a helytörténet kutatói, mind a hazai tudományos közönség.

Köszönjük az NKA Közgyűjtemények Kollégiuma évkönyvünk megjelenéséhez nyújtott támogatását.

A szakmai beszámoló elérhető: <http://dornyaymuzeum.hu/szakmai-beszamolo-neograd-2016-dornyay-bela-muzeum-evkonyve-xxxix-kotet-megvalositasahoz/>

Salgótarján, 2017. február 21.



Balogh Zoltán

pályázati felelős



DORNYAY BÉLA MÚZEUM

3100 Salgótarján Pf. 3 Múzeum tér 2.

☎: 32/520-700

Titkárság: 32/520-705

Igazgató: 32/520-707

Fax: 32/314-169

Salgótarján, 2017. február 22.
Ügyintéző: K. Kis-Simon Éva
Iktatószám: 36/2017
Melléklet:

TÁRGY: Igazolás

Nemzeti Kulturális Alap
Igazgatósága
1388 Budapest,
Pf.82.

Tisztelt Cím!

Igazolom, hogy az elkészült „Neograd 2016 - A Dornay Béla Múzeum Évkönyve XXXIX.” című kiadványt a nyilatkozatban vállalt szakmai társintézményekbe és a helyi könyvtárakba eljuttattuk.

Shah Gabriella
múzeumigazgató

